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A 37100 a  folyamatszabályozás alapjainak oktatására alkalmas  technikusok,
felügyeleti szakemberek és mérnökök számára. A készülék egy kisméretû, ipari
folyamatszabályozás, amely levegõ fûtésszabályozást valósít meg, szimulálva
ezzel  a  tényleges  folyamatokat  légkondicionáló,  fûtõ  és melegítõ  berendezé
sekben stb.
Bemutathatók a zárt és nyílthurkú szabályozás tulajdonságai, a folyamatos és
az  állásos  szabályozás  mûködése.  A  dinamikus  viselkedés  oszcilloszkópon
vagy regisztrálón követhetõ. Vizsgálhatók az  idõállandók és egyéb paraméte
rek. A rendszer önmagában használható, a tanulást részletes tankönyv segíti.
A készülék tirisztorral vezérelt fûtõeleme a polipropilén csõben áramló levegõt
melegíti. A levegõ áramlását egy a csõ tengelyirányában elhelyezett ventillátor
biztosítja. A  hõmérséklet  érzékelõ  szerepét  egy  termisztor  tölti  be,  amely  a
polipropilén csõ három, különbözõ  távolságokra elhelyezett mérõfuratába he
lyezhetõ az adott mérési pont hõmérésékletének méréséhez.
Az egységnyi idõ alatt áramló levegõ mennyisége a ventillátor fordulatszámával
(a légsebességgel) változtatható, egy az elõlapon található potenciométer segít
ségével. A potenciométer állításával bemeneti változás szimulálható, melynek
hatása könnyen demonstrálható.
A  detektor  kimenõjele  erõsítés  után  részben  a  mért  hõmérséklet  kijelzését
szolgálja, részben visszacsatoló jelként szolgál egy külön beállított értékkel való
összehasonlításhoz.  A  két  jel  összehasonlításából  eredõ  különbségi  jel  a
fûtõáramkört vezérli úgy, hogy az a hõmérsékletet a kívánt értékre állítsa be.
Kétállású (ON/OFF) és arányos szabályozás valósítható meg.
Egy külsõ szabályozó is csatlakoztatható az egységhez összetett szabályozás
megvalósítására és vizsgálatára. A PID150Y háromállású szabályozó egység
gel arányos, integráló és differenciál szabályozás valósítható meg.

A PID150Y egység mûködtetéséhez egy  külsõ  ±15V,  100 mA kimenõ áramú
tápegység szükséges.
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